
 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du jeudi 8 septembre 2016 

 

   
 

Etaient  présents : Mmes S.RABIER,  V.POLI 

Mrs C.PINTUREAU,  J. CREANGE,  D.BUSSIER,   M.TECHENE, J.B.COCHETEUX, 

A.VAUVRECY, R.BRETAGNE, D.GUERPILLON, P.COROMPT 

Etaient excusés : G.DEBLACHE, S.SOUBELET, M.FABRE, JL.BENOIST 

Etait invitée : Mme B.GRACIA 

 

La séance est ouverte à 9h40 

 

Ordre du jour 

1 – Approbation du compte-rendu du C.A du 28 juin 2016 

2 – Le Point Financier 

3 – Tournois festifs et Tournoi de Pau 

4 – Ecole de bridge et rentrée 

5 – Questions diverses 

 

1 – Approbation du compte-rendu du CA du 28 juin 2016 

Compte-rendu approuvé à l’unanimité. 

 

2–Le Point Financier 

 

Sur les deux mois d’été,  la fréquentation des tournois est équivalente à celle de l’été 2015 en 

tenant compte du nombre de jours 

En cumul à fin août nous sommes 2% au dessus de 2015. 

Les recettes tournois donnent : +9%,  sur six mois comparées à celles  de l’année dernière,. 

 Toujours comparé à fin Août 2015 : 

 +36% pour les parties libres et les duplicates 

 +26% pour le Bar 

 -13% pour l’Ecole de bridge 

Pour le total des recettes +12% 

Les dépenses -10% 

Les PE (points d’expert) dus à la FFB augmentent de 15% 

La trésorerie est bonne : nous disposons de 9500€. de plus  que l’an dernier  

Au 7 septembre nous enregistrons 196 licences comparées à 196 au 11 septembre 2015. 

Nous attendons une subvention de 2000
€ 

de la Mairie pour octobre 

Nous allons renégocier l’emprunt du Crédit Mutuel, mais très vraisemblablement avec une 

autre banque 

Nous indemniserons les déplacements sur Bordeaux (pour les finalistes saison 2015/2016) 

comme suit ; 50€ par compétition  pour une personne, 80€ pour un couple. 

 

3 – Tournois festifs et Tournoi de Pau 

 

- Un semi-marathon  samedi 12 novembre 

- Tournoi des volailles jeudi 22 décembre à 14h 

 

 



 

 

 

Le Tournoi de Pau pour 2017 :  

François Werbrouck préconise de l’organiser à l’Hippodrome. Il s’occuperait de la 

logistique et des lots. Si nous ne perdons pas d’argent Claude est d’accord. 

Le club de Pau s’allierait avec ceux d’Oloron et de Lescar pour cette circonstance. 

La salle et l’arbitrage seraient pris en charge par le Club. 

Nous récupérerions les droits de table. 

Il est prévu une réunion dans le mois avec François Werbrouck pour en discuter. 

 

4 –Ecole de bridge et rentrée 

 

Brigitte Gracia a repris les structures de l’Ecole de bridge. 

- BF1 mercredi matin avec Frédéric Tourneur et Patrick Lailly ; lundi soir avec Isabelle 

Poey-Noguès et Birgit Cousew 

- BF2 mercredi matin avec Brigitte Gracia et Véronique Poli, mardi et jeudi soir avec 

Danièle Seurin 

- Perfectionnement avec Serge Pachtod mercredi après-midi et jeudi matin ; avec 

Frédéric Tourneur le mardi matin 

- Un groupe de travail SFC (système français compétition) mercredi après-midi avec 

Jean-Pierre Sengeisen et Guy Desgrandchamps. 

Il faut que les élèves jouent en tournoi dixit Brigitte ; il y aura un Simultané des Elèves tous 

les mois. Certains élèves se sont déjà lancés le mardi soir dans » l’entraînement duplicate ». 

 

Claude soulève maintenant le problème des cours payants. 

Il existait les cours de M.Rouanet-Labbé avec F.Werbrouck. JP Sénéchal et R.Chatel désirent 

également donner des cours de perfectionnement et de recyclage payants. 

Ces cours empièteraient sur ceux de l’Ecole,  le CA vote donc sur cette proposition. 

Proposition refusée à la majorité 11 voix contre, 1 voix pour. 

 

5– Questions diverses 

 

- Dominique Guerpillon va acheter quelques livres pour la bibliothèque. 

Demande quelle date pour le Simultané des Elèves ?  

- Pierre Corompt demande que les salles soient disponibles pour préparer le tournoi du 

22. Etant passé 2
ème

 série, doit-il rester représentant des 4èmes et 3èmes, oui pour ce 

mandat…. 

- Jacques a acheté des lots entre 10 et 60€ ; ils devront être distribués dans l’ordre des 

résultats. Il fera également des achats chez Verdier qui nous gratifient chaque année de 

chocolats. 

 

La séance est levée à 11h50. 

La prochaine réunion aura lieu le mardi 18 octobre  2016  à 9h30. 

 

 

 

 

Claude PINTUREAU     Sabine RABIER 

Président      Secrétaire 

 


